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4. Izracunajte domet reflektometra OTDR v smislu slabljenja
merjenca a=? (v decibelih)! Reflektometer vsebuje oddajnik

na valovni dolzini lambda=1.3um, ki oddaja impulze dolzine

t=200ns in moci P=25mW. Sprejemnik vsebuje plazovno diodo in

elektricni ojacevalnik, ki omogocata zaznavanje impulzov z

N=1000 fotonov. Impulzi prepotujejo merjenec v obeh smereh

in se na koncu merjenca 9~bijejo na meji steklo(n=1.46)/zrak.
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5. Koliksen sme biti disperzijski koeficient D=? (ps/nm.km)
enorodovnega vlakna pri valovni dolzini lambda=1.3um, ce

zahtevamo, da se pri prenosni hitrosti C=622Mbps impulzi ne
razsirijo za vec kat tretjino trajanja bita? Dolzina zveze
je 1=85km, kat izvor svetlobe pa uporabimo mnogorodovni FP
laser z dolzino rezonatorja lr=500um, ki niha na N=10rodovih.
Lomni kolicnik polprevodniskega cipa znasa n=3.7. (c=3E+8m/s)
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